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Серед об'єктивних факторів можна виділити: 

• економічна активність, низький рівень якої негативно впливає на інвестиційну 

привабливість; 
• інфраструктура, яка потребує значного оновлення, що ускладнює ведення бізнесу та 

погіршує умови життя населення. 
• доступ до ресурсів таких як енергія, вода та земля, адже обмеженість такого доступу. 

створює додаткові витрати для бізнесу та населення. 
Серед суб'єктивних факторів можна виділити: 
• якість державної підтримки., адже бізнесмени в Україні часто скаржаться на низьку 

якість державної підтримки та збільшення ризиків через це. 
• рівень корупції, яка є серйозною проблемою в Україні, вона негативно впливає на 

інвестиційну привабливість та ділове середовище. 
Для підвищення конкурентоспроможності територій (регіонів, міст, територіальних громад) 

України необхідно: 
• впроваджувати бізнес-орієнтований підхід до територіального розвитку. Це означає, 

що територіальні органи влади повинні створювати сприятливі умови для розвитку бізнесу, такі як 
пільгові умови для ведення бізнесу, підтримка малого і середнього бізнесу та розвиток 
інфраструктури; 

• рівномірно розподіляти інвестиції між територіями, що допоможе підвищити 
конкурентоспроможність менш розвинених територій; 

• покращувати політичну ситуацію в регіонах, що сприятиме створенню сприятливого 
інвестиційного клімату. 

Однак, для того, щоб досягти значного підвищення конкурентоспроможності регіонів, міст та 
територіальних громад України необхідні зусилля з боку міської влади, бізнесу та міжнародних 
партнерів. 
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СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ЯК ОСНОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
 
На початку XXI століття головним стратегічним завданням всесвітньої спільноти є 

забезпечення стабільного та ефективного існування сучасної цивілізації на основі цілісності 
природного середовища, економічної життєздатності та соціальної справедливості для теперішніх і 
майбутніх поколінь. Розв'язання цих питань стало можливим завдяки впровадженню в соціальну та 
освітню політику стратегії сталого розвитку. 

Концепція сталого розвитку базується на розумінні складного феномену сталості, що 
визначається здатністю системи утримувати довгострокову рівновагу при впливі зовнішніх факторів. 
Система досягає довгострокової рівноваги, коли зовнішні впливи компенсуються внутрішніми. Цей 
вид рівноваги також називається гомеостазом, що вказує на процес саморегуляції, здатність відкритої 
системи зберігати баланс свого внутрішнього стану за допомогою координованих реакцій для 
підтримки динамічної рівноваги. 
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На сьогодні стратегія сталого розвитку є основною стратегією для подальшого існування 
інформаційного (постіндустріального) суспільства. Інтелігентної альтернативи сталому розвитку не 
існує, і всесвітнє співтовариство здійснює конкретні заходи для переходу на цю нову стратегію у XXI 
столітті. Україна значно відстає від інших країн у цьому процесі. Прискорити цей процес може 
створення та ефективне функціонування нової системи освіти, спрямованої на досягнення сталого 
розвитку. 

В основі концепції сталого розвитку лежить визнання людини як основної цінності. Тому 
важливим є дотримання прав людини, формування у дитині культури громадянства, що включає у 
себе розуміння власних прав та обов'язків, розвиток активної громадянської позиції, навичок 
обґрунтованого висловлення власних думок, а також свідому та відповідальну участь у громадських 
справах, зокрема тих, що спрямовані на вирішення екологічних та соціально-економічних проблем. 

Освіта для сталого розвитку особлива тим, що охоплює екологічні, економічні та 
соціальні аспекти в навчанні та вихованні, спрямовуючи їх на формування нових ціннісних 
орієнтирів та моделей поведінки для молодого покоління та суспільства в цілому. Вона 
розширює рамки традиційної екологічної освіти, адаптуючи всі аспекти навчальної діяльності 
до принципів сталого розвитку. Різноманітність тем, які вона охоплює, вимагає комплексного 
підходу та створює можливість системного впливу на формування цінностей на 
індивідуальному рівні. Водночас, цей підхід дозволяє освіті виконувати важливу роль у 
моделюванні соціальних процесів, виграваючи випереджувальну функцію. 

Сприяння сталому розвитку передбачає впровадження освітньої концепції, що 
ґрунтується на комплексному та динамічному підході, враховуючи важливість критичного 
мислення, соціального виховання і активної участі в житті суспільства. В рамках освіти для 
сталого розвитку взаємодіють економічні, соціальні і екологічні аспекти. На більш широкому 
рівні етика та справедливість виступають ключовими компонентами цієї освітньої концепції. 
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Вступ. В сучасній вітчизняній бізнес-практиці корпоративне управління зазвичай 

розглядається як механізм розподілу та перерозподілу прав власності в бізнес-структурах з 

великою кількістю учасників. Похідні аспекти впливу організованого на сучасних принципах 

корпоративного управління на загальні показники ефективності діяльності будівельних 

компаній корпоративного типу та переваг використання механізмів узгодження цілей 

стратегічного розвитку промислових підприємств з впровадженням механізмів соціальної 

корпоративної відповідальності залишаються за фокусом уваги як науковців так і практиків. 
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